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Περιγραφή

Σκοπός της εργασίας αυτής είναι η κατανόηση και η εξοικείωση των φοιτητών με την 
μοντελοποίηση δικτύων υπηρεσιών. Η παρακάτω μελέτη περίπτωσης επικεντρώνεται σε 
μια περίπλοκη και γεωγραφικά κατανεμημένη εφοδιαστική αλυσίδα (supply chain) στον 
τομέα της αυτοκινητοβιομηχανίας και έχει προταθεί από τις εταιρίες 360Fresh και IBM.

Η «Auto Inc» που βρίσκεται στη Νοτιοανατολική Ασία, είναι ένα τοπικό υποκατάστημα μιας
μεγάλης αυτοκινητοβιομηχανίας με έδρα την Ευρώπη, η οποία περιλαμβάνει μια κεντρική
έδρα συντονισμού στη Σιγκαπούρη, ένα εργοστάσιο παραγωγής στο Βιετνάμ, διάφορους
παρόχους  διανομής  και  παροχής  υπηρεσιών  υλικοτεχνικής  υποστήριξης,  και  διάφορες
αποθήκες που βρίσκονται σε διαφορετικές χώρες της Νοτιοανατολικής Ασίας. Η «Auto Inc»
πωλεί  τα προϊόντα της αυτοκινητοβιομηχανίας  σε πελάτες λιανικής  πώλησης στις  γύρω
χώρες.  Οι  κύριες  επιχειρηματικές  δραστηριότητες  του  εργοστασίου  κατασκευής
περιλαμβάνουν την εισαγωγή και τη συναρμολόγηση μερών του σκελετού των αυτοκινήτων
από  τον  κεντρικό  προμηθευτή  της  που  έχει  έδρα  στην  ΕΕ,  την  εισαγωγή  και  τη
συναρμολόγηση  για  άλλα  μέρη  (όπως  τροχοί,  φρένα,  καθίσματα,  κλπ.)  από  τους
περιφερειακούς  της  προμηθευτές,  τη  βαφή,  την  ενσωμάτωση  εξαρτημάτων  (π.χ.
κλιματιστικό,  CD player,  κλπ),  τον έλεγχο και  την αποδέσμευση των τελικών προϊόντων.
Άλλα υλικά και (ημιτελή) προϊόντα μπορούν να παραγγελθούν από τους περιφερειακούς
προμηθευτές  στις  γύρω  χώρες.  Με  βάση  τις  προδιαγραφές  του  προϊόντος,  κατά  την
συναρμολόγηση, την ενσωμάτωση των διαφόρων μερών των αυτοκινήτων και την βαφή
χρησιμοποιούνται  διαφορετικά  υλικά  και  προϊόντα,  και  η  διαδικασία  αυτή  μπορεί  να
εκτελεστεί  με  διαφορετικούς  τρόπους  ή  σειρά.  Διαφορετικοί  πάροχοι  διανομής
συμμετέχουν στην εταιρία προκειμένου να παρέχουν τη μεταφορά των τελικών προϊόντων
από το εργοστάσιο κατασκευής των αποθηκών,  καθώς και  από τις αποθήκες προς τους
πελάτες λιανικής. Οι πάροχοι αυτοί επιλέγονται σύμφωνα με τα δρομολόγια μεταφοράς.

Ζητούμενα

Με βάση το παραπάνω σενάριο, θα πρέπει να δημιουργήσετε το γράφημα του δικτύου
υπηρεσιών  χρησιμοποιώντας  το  εργαλείο  SNAPT.  Προσθέστε  πληροφορίες  αλληλουχίας
(sequencing information) για τις υπηρεσίες σας (κατά περίπτωση) και δημιουργήστε μια
ποσοτική αναφορά (quantitative report) μέσω του SNAPT εκχωρώντας ενδεικτικές δαπάνες
και έσοδα για τις υπηρεσίες του δικτύου παροχής υπηρεσιών σας.
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